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Beseda „Co víš o drogách“ 
Této besedy v DDM Cheb se zúčastnil dne 9. listopadu 2023 také náš DM. 
Celou besedu připravila Městská policie ve spolupráci s plk. Mgr. Miroslavem 
Hrachovcem, MBA z Národní protidrogové centrály. 
Kromě prvotních informací o škodlivosti drog, pokračovala beseda 

oboustranným dialogem na dané téma, a to s většinou posluchačů. Bylo 

zodpovězeno mnoho dotazů, včetně návodu a postupu, jak komunikovat 

s případným distributorem drogy tak, aby napříště již s nabídkou drogy 

konkrétního jedince neoslovil. Policisté byli se vzájemným dialogem se žáky 

velmi spokojeni. Žáci měli velmi zdravé postoje a názory k diskutované 

problematice a plně si nebezpečí drogových závislostí uvědomují. Zato patří dík 

nejen policistům, kteří se v rámci preventivních projektů již od nástupu dětí do 

základních škol snaží s nimi v těchto tématech pracovat, ale i pedagogům a 

rodičům. Výchova mladé generace je záležitostí nás všech.  

 

 

 

 



VYSTOUPENÍ V DOMOVĚ SENIORŮ 

Ve středu 15. listopadu 2023 se zúčastnil hudební kroužek našeho domova 

mládeže kulturní akce. Naše cesta vedla do Domova seniorů na Spáleništi 

v Chebu.  

Na programu byly písně pro starší generaci, např. „Ta naše písnička česká“  

od K. Hašlera,“ Jo, třešně zrály“ od W. Matušky, „Babičko, nauč mě charleston“, 

„Zlaté střevíčky“ a mnoho dalších. 

Na závěr koncertu jsme na přání zopakovali píseň „Čerešničky, čerešničky“. 

Koncert se povedl, senioři byli spokojeni, a to nám udělalo velkou radost. 

 

 

 

 



Badmintonový turnaj 
V úterý 21. listopadu 2023 jsme si zahráli badminton ve čtyřhře v tělocvičně ISŠ 
Cheb, Na hrázi 1. Tento turnaj se stal již tradicí a domov mládeže pořádá tento 
turnaj už poněkolikáté společně s učitelkou tělesné výchovy Mgr. Danou 
Jirkovou, které patří velké poděkování za pomoc při organizování turnaje.  
Po přivítání všech hráčů a po vysvětlení pravidel byl turnaj zahájen. Hrálo se 
podle předem připraveného „pavouka“. Vzhledem k tomu, že do tělocvičny 
dorazil lichý počet žáků, zahrál si Matěj Kováč dvojnásobný počet zápasů.    
Výsledky jednotlivých zápasů se průběžně zapisovali do připravené tabulky a 
podle získaných bodů se určilo konečné pořadí.   
Umístění: 1. místo – Matěj Kováč, Kuba Macák 
        2. místo – Vítek Lacina, Matěj Kováč 
        3. místo – Daneček Martilík a Honzík Matějíček 
 

 



 

 

 

 



Pečeme a zdobíme perníčky 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 



Divadelní zákulisí 

Divadelní zákulisí shlédli jsme dnes jako kdysi. 

Před oponou za oponou nikdo nesmí stát, šli jsme se tam podívat  

a pak také - nad točnou, pod točnou je lépe než pod kvočnou  

a - s vtipným panem Bařinou chcem skončit pod peřinou (néé to je blbý) 

s vtipným panem Bařinou projdeme i bažinou, (dobře, taky ne)  

průvodce pan Bařina, veselá je kopa, na všechno zná odpověď, stačí říci 

„copa?“ 

      Trochu chaotické že? Prostě jsme navštívili zákulisí chebského divadla, 

provázel nás pan Bařina a kromě krátkého úvodu o historii a současnosti 

divadla nám ukázal všechny prostory a zasvětil nás do tajů provozu našeho 

kulturního stánku. Bylo to hezké a poučné a stejně jako minule se to našim 

studentům moooc líbilo.  

 



První pomoc s PhDr. Nikolou Brizgalovou, DiS. ,  MBA  

Jedeme s rodinou autem na výlet. Pohoda, povídáme si, panuje skvělá nálada.  
Těšíme se na dobrodružství, které nás čeká. Jsme s rodinou, a to je pro nás 
všechno.  
Najednou auto před námi zpomaluje, brzdíme, nevíme, co se stalo, ale někde 
v hlavě nám proběhne, že se něco muselo stát. 
Najednou vidíme auto, které je převrácené na střechu a vedle auta leží postava. 
Nehýbe se.  
Z auta před námi, ale nikdo nevychází. Vybíhám, klepu na okno. Pán okno 
otvírá, diví se, co chci. 
Pouze vykřikuji, „musíme pomoct“.  Pán krčí rameny, neumí to. 
Běžím k převrácenému autu, zjišťuji situaci, volám 155 a začínám resuscitovat. 
Než přijede RZS, záchrana se podařila se. Záchranáři děkují a nakládají pacienta 
do sanitky. 
Dnes skončilo vše šťastně, ale jen díky tomu, že se někdo věnuje besedám  
o první pomoci a učí, jak se správně zachovat v těchto situacích. 
Takovou besedu by měl absolvovat každý z nás, protože nikdy nevíte, kdy a kdo 
bude vaši pomoc potřebovat. 
U nás na domově mládeže jsme 28. 11. 2023 takovým výcvikem prošli a jsme  
za to rádi.  Jsme připraveni pomáhat v různých situacích, a i tam, kde si ostatní 
neví rady, anebo se jen nechtějí zašpinit.  
 
    

 

 



Just Dance 
Ve čtvrtek 23. listopadu 2023 od 20,00 hod. konala v klubovně našeho domova 

mládeže hra Just Dance. Podmínkou pro přihlášení do této hry bylo stažení 

aplikace JD Controller do mobilního telefonu. Hra se promítala pomocí 

projektoru na stěnu a snímání pohybu zajištoval telefon v ruce každého, kdo 

tančil. Konkrétně jde o napodobení tanečních pohybů, které byly na obrazovce 

a čím lépe se pohyb napodobí, tím vyšší body se dostanou. 

 Jelikož byla účast vyšší než maximální počet hráčů najednou, každou písničku 

jsme rozdělili na dvě skupiny a kdo měl více bodů z obou skupin, byl první. 

Tancovali jsme na písničky Wake me up, I´m blue, Rave in the grave, Old time 

road a Rasputin. Na konci se sečetly získané body a následovalo vyhlášení 

výsledků. 

A jak to celé dopadlo?  

1. místo -  Adélka Fatková,   

2. místo -  Anička Šulcová   

3. místo – Gábi Jirsová 

 



 

 

 

 

 



S předstihem jsme si ozdobili vánoční stromeček  

a už se těšíme na Ježíška ….. 
 

 

 

 

 



Advent v muzeu (2. 12. 2023)  

 

      Stalo se v Chebu milou tradicí zahajovat adventní čas otevřením trhů na 

náměstí.  Zahájení trhů je ovšem také dnem otevřených dveří v chebském 

muzeu, kde probíhají prodejní výstavy, jejichž jsme i my pravidelnými účastníky. 

Je nám ctí být součástí této akce a pochlubit se našimi výrobky.  Pokud jste si 

do muzea nikdy v tento den nevyrazili, vřele vám to doporučujeme, protože 

tam vládne příjemná a laskavá atmosféra, ve které určitě potkáte pár známých 

a kromě krásných věcí si můžete také vyslechnout koncerty malých umělců 

nebo ochutnat vánoční dobroty přímo od výrobců. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Sváteční výzdoba pokojů 

v DM 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikuláš na DM 
      Předesílám, že Mikuláš neztratil plášť, ani Mikuláška sukni – taková osoba tu 
totiž ani nebyla. Zato u nás na domově doprovázeli Mikuláše dva Andělé a kvůli 
vyváženosti také dva Čerti. Po zahajovací řeči pronesené vedoucím celé výpravy 
Mikulášem, dostali studenti možnost odčinit své hříchy básní nebo písní. Pokud 
se k tomu neměli, došlo na Knihu hříchů, kde je vše evidováno. Všichni byli po 
zásluze potrestáni, někteří i odměněni.  Zároveň bylo provedeno vyhodnocení 
výzdoby pokojů. 
      Po oficiální části následovalo bujaré veselí proložené několika kolektivními 
hrami, jejichž výherci byli oceněni figurkou zlatého Mikuláše (na vysvětlenou - 
to je něco jako Oskar, ale v lokálním měřítku.) 
 
  

 
 



  

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Vánoční koncert 
 
V úterý 14. prosince 2023 byl hudební kroužek našeho DM navštívit klienty 
v Domově seniorů na Skalce.  
Na programu byly vánoční písně a koledy. Před každou písničkou se senioři 
dozvěděli, jak písnička vznikla.  
Přítomní dědečkové a babičky si s námi i zazpívali.  
Jako poslední písničku jsme vybrali „Štědrej večer nastal“. 
Bylo to velmi milé setkání. 
 

 



Vánoční koledy – rébusy 
6. prosince 2023 jsme vyhlásili níže uvedenou soutěž na devět otázek. Tři nejrychlejší 
správné odpovědi jsme odměnili na předvánoční schůzce všech výchovných skupin. 
Zkuste si i vy vyplnit tento rébus. Správné odpovědi najdete na konci rébusu. 
 
 

1.  Jedna ze skupin obyvatel, žijící aktuálně i v nejvýchodnější části Moravy, se snažila přinutit 
   domestikované přežvýkavce, chované hlavně pro vlnu, aby pozřeli travnatou stravu.  
P_ _ _ _   _ _ _ _   V _ _ _ _  I 
 

2. Staráme se o distribuci pravidelně vycházejícího denního tisku. 
N _ _ _ _   _ _ _  _ _ _ _ _ Y 
 
3. Název speciálního druhu zvonku kulovitého tvar, vytvářejícího charakteristické zvuky. 
R _ _ _ _ _ _ Y 
 
4. Stav beze zvuku, který se vytvořil v denním období, během nějž se Slunce nachází                                          
    za horizontem.  
T _ _ _ _   _ _ C 
 
5. Aromatická směs koření, dřevěných pilin a vonných bylin, která slouží k vytváření vůně a kouře     
   na rozpálené plotně. 
P _ _ _ _ _ A 
 
6. Prosba stvořitele, aby nebyl skoupý na dobrý vnitřní pocit a příznivé události. 
D _ _  B _ _  _ _ _ _ _ Í 
 
7. Konstatování skutečnosti, že je aktuální ani trochu lakomá denní doba, kdy Slunce zachází 
   za horizont.  
Š _ _ _ _ _ J  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ L 
 
8. U Ježíše se společenským titulem proběhl proces, kterým se z plodu stal samostatný jedinec. 
N _ _ _ _ _ _  _ _  K _ _ _ _ _ _  _ _ N 
 
9. Hromadný plán používat nohy k úkonu, který vede k dosažení města v centrální části Západního  
    břehu Jordánu.  
P _ _ _ _ _   S _ _ _ _   _ _  B _ _ _ _ _ A 
 
 
 

Správné odpovědi:  1. Pásli ovce valaši, 2. Nesem vám noviny, 3. Rolničky, 4. Tichá noc, 5. Purpura,  
6. Dej bůh štěstí, 7. Štědrej večer nastal, 8. Narodil se Kristus pán, 9. Půjdem spolu do Betléma 
 
 
 
 



 

 

 

 

 



Společné vánoční setkání výchovných skupin 

 

     Rok utekl jako voda a opět tu budou Vánoce. Poslední společné setkání 

všech studentů i pedagogů v tomto roce proběhlo 19. 12. 2023 ve sváteční 

náladě. Kromě nezbytných pokynů k odjezdu na vánoční prázdniny a připomín-

kám k běžnému provozu DM, byli vyhodnoceni naši aktivní studenti, obyvatelé 

svátečně vyzdobených pokojů i úspěšní luštitelé kvízu. Milou atmosféru pod-

pořili svými vánočními písněmi a koledami členové hudebního kroužku pod 

vedením p. Podobajlové. Tradicí se stávají i přání od zástupců jednotlivých 

pokojů. 

      Tak tedy šťastné a veselé vánoční svátky a do nového roku především 

zdraví, lásku, pohodu a pro naše studenty i hodně školních úspěchů. 

 

 

 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 



Adventní kalendář 2023 

       
 

      
 

        
 

      
 
 

Přejeme vám 
kouzelné Vánoce 

a úspěšný vstup do nového 
roku. 

 

 


